

ZERTIFIKAT NUMMER: TK45775

TÜV geprüftes Rechenzentrum

PFALZKOM GmbH

Wredestraße 35 I 67059 Ludwigshafen I Germany

Geltungsbereich: Datacenter Rhein Neckar I (DCRN I) am Standort An der

Fohlenweide 2, 67112 Mutterstadt

Verfügbarkeitsklasse: 3

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass ein Managementsystem unterhalten wird, das Konformität nach den folgenden Regelwerken aufweist:

DIN EN 50600-1: Allgemeine Konzepte

DIN EN 50600-2-1: Gebäudekonstruktion

DIN EN 50600-2-2: Stromversorgung

DIN EN 50600-2-3: Regelung der Umgebungsbedingungen

DIN EN 50600-2-4: Infrastruktur der Telekommunikationsverkabelung

DIN EN 50660-2-5: Sicherungssysteme

DIN EN 50660-3-1: Informationen für das Management und den Betrieb

DIN EN 50600-4-1: Überblick über und allgemeine Anforderungen an Leistungskennzahlen

Prüf-/ Auditbericht: TR45775
Prüf-/ Auditgrundlage: TEK0900SY

Laufzeit: **01.08.2023 – 20.07.2024**

Sulzbach/Saar, den 01.08.2023

Zertifizierungsstelle

TUV Saarland I Am TUV 1 I 66280 Sulzbach/Saai